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BR3—2 BEWICHEATILEESNIERIETIEE (1/2) . _ _ _ REFE | TRITEE
SEROME | #mES | 093A1007 e \ WA=TH-1 | i [ EFEEamUO1TH4
. SMENMO Tin(CHEET S SfERHA
Eﬁg TREOBBOTILADKRES TREFDHBEEILNIOKRES TREOBFOFILADKRES TREDHFESILNIDOKRES
2 X 4 &S [THALOER] NOKRES| o |[THLLOKE] & [ noRES X 4 & [ ERALOLE [ hokES[ o . [LEHLLORR [ &S [ hoxes
(m) (m) (kN/m) FEBfE(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/m)
’ 100kN/mM##BZ % 1.00/ 000 ~ 1.91 129.51|3m%E#Z3B| - ~ - - -| 100kN/MZE#B 2% 1.00| 12.69 ~ 34.72 129.51|3m%#B 2z % -~ - - -
Ths 1.00]1.91 ~ 9.70 100.00] #hList [000 ~ 970 2.79 14.09 ZTh LSt 1.00] 5.00 ~ 1269 100.00] #h st | 500 ~ 34.72| 2.79 14.09
9 100kN/mM#%#BZ % 1.00/ 000 ~ 210 132.49|3mZE#BZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#B 2% 1.00| 12.27 ~ 3495 132.49|3m%E#BZ % -~ - - -
zTh s 1.00]2.10 ~ 9.88 100.00] #hList [000 ~ 9.88| 2.82 14.23 LS 1.00] 500 ~ 1227 100.00| #hlust | 500 ~ 34.95| 2.82 14.23
4 100kN/ Mm% 2% 1.00/0.00 ~ 222 13453|3mZiBRD| - ~ - - -| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 12.06 ~ 36.36 134.53|3m%#BZ% -~ - - -
ZThs 1.00] 2.22 ~ 10.01 100.00] #hList [0.00 ~ 10.01| 2.83 14.31 LS 1.00] 5.00 ~ 12.06 100.00| Zhlist | 500 ~ 36.36] 2.83 14.31
4 100kN/ Mm% 2% 1.00] 000 ~ 253 139.69|3mZi#BRD| - ~ - - -| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 1152 ~ 37.16 139.69|3m%#Z % -~ - - -
zTh s 1.00] 253 ~ 10.32 100.00] #hlist | 000 ~ 10.32| 2.88 14.58 LS 1.00|] 500 ~ 1152 100.00| Zhlist | 500 ~ 37.16] 2.88 14.58
5 100kN/ Mm% 2% 1.00/ 000 ~ 284 145.01|3mZi#BRB| - ~ - - -| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 11.08 ~ 37.85 145.01|3m%#BZ% -~ - - -
zTh s 1.00] 2.84 ~ 10.63 100.00] #hList [0.00 ~ 10.63| 2.94 14.88 Zh st 1.00|] 5.00 ~ 11.08 100.00| #hlust | 500 ~ 37.85| 2.94 14.88
6 100kN/ Mm% 2% 1.00] 000 ~ 343 155.20|3m%#8%%[ 000 ~ 0.26 3.13 15.84] 100kN/mMZ# %% 1.00| 10.53 ~ 35.66 155.20(3m%#E% 5| 25.00 ~ 35.66| 3.13 15.84
ZThs 1.00] 343 ~ 11.21 100.00] #hist 026 ~ 11.21] 3.00 15.16 LS 1.00|] 5.00 ~ 1053 100.00f #h st | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
. 100kN/ Mm% 2% 1.00/ 000 ~ 3.26 152.21|3m%#2%( 000 ~ 0.32| 3.17 16.01] 100kN/mMZ# %% 1.00| 10.53 ~ 30.18 152.21|3m%#B% 5| 25.00 ~ 30.18| 3.17 16.01
Zh s 1.00]3.26 ~ 11.04 100.00] ZhList [032 ~ 11.04] 3.00 15.16 ZhLst 1.00] 500 ~ 1053 100.00| #h it | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
8 100kN/ Mm% 2% 1.00/ 0.00 ~ 3.02 148.07|3m%#8% 5| 0.00 ~ 0.09| 3.05 15.41| 100kN/m%#8 2z % 1.00| 10.53 ~ 26.73 148.07|3m%#E% 5| 25.00 ~ 26.73| 3.05 15.41
Zh s 1.00] 3.02 ~ 10.81 100.00] ZhList [0.09 ~ 10.81| 3.00 15.16 ZhLst 1.00] 500 ~ 1053 100.00| #h it | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
9 100kN/ Mm% 2% 1.00/ 0.00 ~ 3.26 152.22|3m#%#8% 5| 0.00 ~ 0.25| 3.14 15.87| 100kN/m%#8 2z % 1.00| 10.61 ~ 28.71 152.22|3m%#B% 5| 25.00 ~ 28.71| 3.14 15.87
Zh s 1.00/ 3.26 ~ 11.05 100.00] #xlist | 025 ~ 11.05] 3.00 15.16 st 1.00] 500 ~ 1061 100.00| #h it | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
10 100kN/ Mm% 2% 1.00/0.00 ~ 3.13 149.95|3m%#E% 5| 0.00 ~ 0.33] 3.19 16.10| 100kN/m%#8 x5 1.00| 10.71 ~ 26.78 149.95(3m%#E% 5| 25.00 ~ 26.78| 3.19 16.10
Zh s 1.00] 3.13 ~ 10.92 100.00] A List [ 033 ~ 10.92| 3.00 15.16 ZhLst 1.00] 5.00 ~ 10.71 100.00f #h it | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
» 100kN/ Mm% 2% 1.00] 000 ~ 2.83 144.72|3mZE#BRB| - ~ - - -| 100kN/M%# 2% 1.00| 10.83 ~ 23.76 144.72|3m%#BZ % -~ - - -
Zh s 1.00] 2.83 ~ 10.61 100.00] ZhList [0.00 ~ 10.61| 2.87 14.49 Zh st 1.00] 500 ~ 10.83 100.00| #hlist | 500 ~ 23.76| 287 14.49
12 100kN/mM#%#BZ % 1.00{0.00 ~ 244 138.12|3m%E#E %% -~ - - -| 100kN/ %z % 1.00| 10.84 ~ 20.74 138.12|3m%E# %% -~ - - -
Zh s 1.00] 2.44 ~ 10.22 100.00] ZhLlst [0.00 ~ 10.22| 2.87 14.49 ZnLlst 1.00] 500 ~ 10.84 100.00f Zh it | 500 ~ 20.74| 2.87 14.49
13 100kN/mM%#8Z % 1.00/0.00 ~ 1.67 125.52|3m%#z3| - ~ - - —| 100kN/M%#8 2% 1.00| 11.27 ~ 17.15 125.52|3m%E#BZ% -~ - - -
Zh s 1.00] 1.67 ~ 945 100.00] ZhLlst [0.00 ~ 9.45| 2.60 13.12 ZnLlst 1.00] 500 ~ 11.27 100.00|] Zh kst | 500 ~ 17.15] 2.60 13.12
14 100kN/mM%#8Z % 1.00/0.00 ~ 1.67 125.57|3m%E#z3| - ~ - - —| 100kN/M%# 2% 1.00| 10.53 ~ 16.28 125.57|3m%E#BZ% -~ - - -
Zh s 1.00] 1.67 ~ 9.46 100.00] ZhLlst [0.00 ~ 9.46] 2.39 12.09 ZnLlst 1.00] 500 ~ 1053 100.00f 2t | 500 ~ 16.28] 2.39 12.09
15 100kN/mM#Z#8Z % 1.00/0.00 ~ 1.70 126.07|3m%E x5 - ~ - - —| 100kN/M%# 2% 1.00[ 1091 ~ 16.76 126.07|3m%# 2z % -~ - -
LS 1.00/1.70 ~ 949 100.00] #hList [0.00 ~ 9.49| 253 12.80 ZThLlst 1.00] 5.00 ~ 1091 100.00|] #h st | 500 ~ 16.76] 2.53 12.80
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BRX3—2 BEMICHERTILEESNIERICHTHFIE (2/2) _ _ _ _ RAEFE | FRITEE
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ﬁﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHEBSSLODKRES TREOBBOSILADKRES TREOHBERILNOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = DV = DV =3 =3
16 100kN/m#%#8 2% 1.00 000 ~ 1.64 125.05|3m% 25| - ~ - - -| 100kN/Mi%# 2% 1.00| 10.63 ~ 16.69 125.05|3m%# x5 -~ - - -
ZThES 1.00] 164 ~ 942 100.00] #hList [0.00 ~ 9.42| 2.30 11.64 Zh st 1.00] 500 ~ 10.63 100.00] #h st | 500 ~ 16.69] 2.30 11.64
17 100kN/m%#8 2% 1.00] 000 ~ 1.30 119.77|3m%E 2B - ~ - - -| 100kN/Mi%# 2% 1.00] 11.17 ~ 16.51 119.77|3m%#B 2% -~ - - -
Zh LS 1.00/1.30 ~ 9.09 100.00] #nList | 000 ~ 909| 220 11.14 Zh st 1.00] 500 ~ 11.17 100.00| #h kst | 500 ~ 16.51| 2.20 11.14
18 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEBzZ| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZhLS 1.00/ 000 ~ 364 4596 #hLlst 000 ~ 3.64] 233 11.78 Zh st 1.00] 500 ~ 6.21 4596| #hbiist | 500 ~ 6.21] 233 11.78
19 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz2% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 416 51.98] #hbList 000 ~ 4.16] 203 10.27 Zh st 1.00] 500 ~ 500 51.98] #hbiist | 500 ~ 500] 203 10.27
2 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mzEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
Zh LS 1.00/ 000 ~ 530 66.03] #hbList [000 ~ 000| 1.63 8.22 Zh st 1.00] 500 ~ 590 66.03] #hbiist | 500 ~ 590| 1.63 8.22
91 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEBzZ| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
Zrn Lt 1.00]10.00 ~ 591 73.97] #nLi4t | 000 ~ 591 185 9.34 st 1.00] 500 ~ 6.85 7397 Zhlst | 500 ~ 6.85] 1.85 9.34
99 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEBz2| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
Zrn Lot 1.00{ 0.00 ~ 546 68.08] ZnLi4t |0.00 ~ 546| 2.14 10.81 Zh s 1.00f 500 ~ 793 68.08] znList | 500 ~ 793 2.14 10.81
23 100kN/mM##BZ 5 -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Lot 1.00{ 0.00 ~ 6.30 79.18] zh st | 0.00 ~ 6.30] 1.85 9.34 Zh s 1.00f 500 ~ 7.52 79.18] Zh st | 500 ~ 752| 1.85 9.34
100kN/mM#%#BZ % ~ ImEHEAZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ s ~ st ~ Zh LS ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHEZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ LS ~ ZhLst ~ Zh LS ~
100kN/mM%#BZ % ~ ImEHEZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ s ~ ZhLst ~ Zh LS ~
100kN/mM#%#BZ % ~ ImEHEAZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zhst ~ ZnLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zhst ~ ZnLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zhst ~ ZnLlst ~ ZThst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh s ~ Zh st ~
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